
Додаток 6

АКТ
технічного обслуговування впутрішньобудникових

систем га

Відповіднодо договору від зи 20 року/ь  працівником(ами)
виконавця робіт2 Й и стоки ду ДУРІД ЕЕ У УЮ УТ дип лк,

(найменування суб'єкта господарі! я - виконавця робіт, займана посала, прізвище, ім'я та по батькові
(за наявності))

виконано роботи з ТО ВБСГ багатоквартирного будинку (гуртожитку).ру и ЛИ
За результатами обстеження: не виявлено/внявлено недоліки (потрібне підкреслити).
За результатами обстеження внявлено наступні педоліки (у разі виявлення недоліків):
У

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ ло:

(Ме квартири, Ле або опис розташування нежитлового примітення багатоквартирного булку»
про що складено акт про недопуск (додається),
За результатами обстех тя припинено газопостачання:

(багатоквартирного будинку в цілому або Ле квартири, Ле або опне розташування нехттлового при
багатоквартирного будинку (потрібне зазначити

Висновки / Рекомендації щодо усунення виявлених недоліків та строки їх виконання:

а зале ок сс уфсст х

піення

Орієнтовна дата проведення індивідуальної перевірки (за потреби) здоКонтактний робочий тейнфон нова знйннн) ЖИа хх В 7



Споживачі, яким припинено газопостачання. попереджені про заборону самовільногопідключення газового обладнання.

Відповідно до п.4 розділу. ПІ Порядку техпічного обслуговування внутрітнио-будинкових систем газопостачання у багатоквартирному будинку ло переліку робітз ТОВБСГ у багатоквартирному будинку не входять:
роботи з поточного та капітального ремонту. реконструкції, технічного переоснатенняВБСІ у багатоквартирному будинку, а також газопроводів житлових та/або нежитловихприміщень:

ремонт, ТО, заміна чи встановлення будь-якого обладнання. приладів, теплових агрегатів,що споживають природний газ та встановлені безпосередньо у приміщенні споживача»
ТО газопроводів житлових та/йбо нежитлових приміщень, після першогопристрою, встановленого в приміщенні споживача;

спірного

обслуговування лічильників газу. у тому числі його повірка:
повірка та/або ТО сигналізаторів контролю довибухових концентрацій природною газута гранично-допустимих концентрацій чадного газу У повітрі. встановлених у примітенніспоживач:

роботи з перевірки ї прочищення димових та вентиляційних каналів багатоквартирнихбудинків;

роботи з ліквідації аварійних ситуацій;

інвентаризація газового обладнання, у тому числі перевірка відповідності. просктно-виконавчій документації.

Працівник, З актом ознайомлений:
який виконав обстеження тобі є Ли ок бно сти(прізвище, ім'я та по батькові5, (пато) (прізвище, їм'я та по батькові

(за наявності). підпис) (а наявності), підпис)

Інструктажз основ безпеки користування равовим обладнанням споживачам газу наданосоя й

(пріжвишще, ім'я та по батькові (за наявності),


